
کند:پیاده‌سازیرازیرشرایطکهبنویسیدبرنامه‌ای:۱سوال

اصلی:حلقه

پردازندهکلاک۵اندازهبهتأخیریباپیوستهصورتبهاست،متصلPORTC.0بهکهLEDیک•

.شود(Toggle)خاموشوروشن

شود.اجراوقفه‌ایاینکهمگرشود،اجرالحظاتهمهدربایدفرآینداین•

وقفه‌ها:

INT0:

بهمتصلهایLEDبالارونده(،)لبهشودفشردهاستمتصلINT0بهکهکلیدیوقتی•

PORTDشوند.روشنیکی‌یکیترتیببه

شوند.خاموشمعکوسترتیببهبایدهاLEDپایین‌رونده(،)لبهشودرهاکلیدوقتی•

LED1دارد:وجودLEDچهاراگر)مثلاً → LED2 → LED3 → LED4وشوندروشن

LED4شدن،رهازماندر → LED3 → LED2 → LED1شوند.(خاموش

INT1:

می‌شود.فعالپایین‌رونده(و)بالاروندهلبهدوهردروقفهاین•

همزمانصورتبهPORTAهایLEDهمهکلید(:)فشردنبالاروندهلبهدر•

شوند.روشن

شوند.خاموشPORTAهایLEDتمامکلید(:کردن)رهاپایین‌روندهلبهدر•



:۲سوال

اصلی:حلقه

1هرپیوستهصورتبهعددایناست.شدهذخیرهR16رجیستردر(255تا0)بینبیتی8عددیک•

می‌یابد.افزایشواحدیکثانیه

شود.شروع0ازدوبارهرسید،255بهمقداروقتی•

شود.ذخیره0x100آدرسدرمداومطوربهعددفعلیمقدار•

وقفه‌ها:

INT4:

می‌شود.فعالپایین‌روندهلبهدروقفهاین•

شود:فشردهاستمتصلINT0پینبهکهکلیدیوقتی•

شود.ذخیره0x101آدرسدرSRAMحافظهدربایدR16درذخیره‌شدهمقدار•

یابد.ادامه50ازشمارشوشودتنظیم50عددبهR16مقدار•

INT5:

می‌شود.فعالبالاروندهلبهدروقفهاین•

شود:فشردهاستمتصلINT1پینبهکهکلیدیوقتی•

کند.تنظیم0عددبهراR16رجیسترفعلیمقداربایدبرنامه•

تنظیم0)بهشودپاکباید0x101و0x100آدرسحافظهدرذخیره‌شدهمقدار•

شود(.



:۳سوال

اصلی:حلقه

دروکندبرابر۲راآنبودفردآن۱هایبیتتعداداگروبخواندرا0x4000الی0x2500آدرساز•

کند.ذخیرهادرسهماندررانتیجهنهایتدروکردهبرابر۸راآنصورتاینغیر

شود.فعالوقفهیککهزمانیمگرشود،اجرامداومطوربهبایدفرآینداین•

وقفه‌ها:

INT7:

شمارندهیکپایین‌رونده(،)لبهشودفشردهاستمتصلINT0پینبهکهکلیدیوقتی•

دهد.افزایشواحدیکراخودمقداراست،شدهشروع0ازکهنرم‌افزاری

صورتبهPORTDهایLEDرویشمارندهمقداربالارونده(،)لبهشودرهاکلیدوقتی•

شود.دادهنمایشباینری

شود.(دادهنمایشPORTDروی0101باینریوضعیتدارد،نگهرا5مقدارشمارندهاگر)مثلاً

INT3:

می‌شود.فعاللبهدوهردروقفهاین•

شوند.خاموشPORTDهایLEDهمهکلید(:)فشردنبالاروندهلبه•

تمامیوشودریست0مقداربهبایدشمارندهکلید(:کردن)رهاپایین‌روندهلبه•

LEDهایPORTDشوند.خاموشنیز



:۴سوال

کلییرویهکنید.سازیپیادهرامختصر(CDMA)کدگذاریروشبهکانالاشتراکفرایندیکتاشدهخواستهشمااز

است:زیرشرحبهسازیپیادهاین

ورمزنگاریپروسهدراستفادهموردهایکد‌نمایانگرکهشدهذخیرهR21الیR17رجیسترهایدرفرضپیشکدپنج

هستند.متعامدهمبرهاکداینشدهفرضکهاسترمزگشایی

اصلی:حلقه

:Encodeفاز

می‌شود.خوانده0x54F5الی0x54F0حافظهآدرسمحتوایفاز،ایندر•

ضربزیرفرمبهمی‌شودضربکدرجیستردرذخیره‌شدههشت‌بیتیکددرخوانده‌شدهمقدارهر•

شود:

0x54F0 : R17

0x54F1 : R18

0x54F2 : R19

0x54F3 : R20

0x54F4 : R21

می‌شود.ذخیرهمتناظرصورتبهبعدبه0x3232آدرسدرعملیاتنتیجه•

:Decodeفاز

می‌شود.خواندهبعدبه0x3232آدرس‌هایدرذخیره‌شدهمقادیرفاز،ایندر•

می‌شوند.تقسیممتناظررجیستردرهشت‌بیتیکدبرمقادیراین•

می‌شوند.ذخیره(Encodeمرحله)درخودیاولیهآدرسدرتقسیمنتایج•



پیش‌فرض:حالت

دارد.قرارEncodeفازدرپیش‌فرضحالتدربرنامه•

وقفه‌ها:

INT2:

می‌شود.فعالپایین‌روندهلبهدروقفهاین•

عملکرد:•

دهدمیراستبهشیفتراکدهایرجیستردرموجودمقدار.1

خیر.یااست(Orthogonal)متعامدقبلیهایکدباجدیدکدآیاکهمی‌شودبررسی.2

Dot)داخلیحاصل‌ضرباگرهستندمتعامدقبلیکدوجدیدکد Product)برابرآنها

جمعنتیجهوشدهضرببیتبهبیتبایدکدهاازبیتهرمحاسبه،)برایباشد.صفر

شود.(

می‌شود.ذخیرهمتناظرکدرجیستردرجدیدمقدارباشد،متعامدجدیدکداگر.3

نمی‌کند.تغییریمتناظرکدرجیسترمقدارنیست،متعامداگر.4

INT6:

می‌شود.فعالبالاروندهلبهدروقفهاین•

عملکرد:•

کند.میToggleراDecodeوEncodeبیناصلیحلقهفاز•

بالعکس.(ومی‌کندتغییرDecodeفازبههستیم،Encodeفازدر)اگر



میشود:فعالکلیدیکشدنفشردهباکهشدهنوشته۶وقفهبرایزیریبرنامه‌:۵سوال

EXT_INT6_ISR:

PUSH R16

IN R16,SREG

PUSH R16

SBIC PortB , 2

JMP LowerEdgeBefore

HighEdgeBefore:

SBI PortB , 2

JMP EXT_INT6_ISR_END

LowerEdgeBefore:

CBI PortB , 2

EXT_INT6_ISR_END:

POP R16

OUT SREG , R16

POP R16

RET

کند؟ایجادمشکلاتیآیندهدراستممکنآیاوشدخواهداجرامشکلبدونکداینکهنماییدبررسی

باشیدموفق


